



ESTADO DE SÃO PAULO

Site: http://www.guaratingueta.sp.gov.br Endereço: Rua Aluísio José de Castro, nº 147 – Chácara Selles – Guaratinguetá – SP Fone: (012) 3128-2800 – CEP-12.505-470

ANEXO V – MODELOS DE DECLARAÇÕES



ESTADO DE SÃO PAULO

Site: http://www.guaratingueta.sp.gov.br Endereço: Rua Aluísio José de Castro, nº 147 – Chácara Selles – Guaratinguetá – SP Fone: (012) 3128-2800 – CEP-12.505-470

(MODELO)

"Compromisso de Disponibilidade de Recursos Humanos e Materiais"

(razão social da licitante), com sede na cidade de
A signatária declara estar ciente das penalidades administrativas a que estará sujeita no caso de não cumprimento do presente compromisso formal.
Local e data
Nome(s) e assinatura(s), com firma(s) reconhecida(s), do(s) representante(s) legal(is) da licitante



ESTADO DE SÃO PAULO

Site: http://www.guaratingueta.sp.gov.br Endereço: Rua Aluísio José de Castro, nº 147 – Chácara Selles – Guaratinguetá – SP Fone: (012) 3128-2800 – CEP-12.505-470

(MODELO)

"Compromisso de Manter Administração e Escrituração Contábil e Fiscal Específica"

(razão social da licitante), com sede na cidade de
Rua/Av, por seu(s) representante(s) legal(is) que esta
subscreve(m), para fins de participação na Concorrência Pública nº 012/2018
promovida pela Prefeitura de GUARATINGUETÁ, nos termos do respectivo Edital
caso seja vencedora do presente certame, se compromete a manter, durante a vigência
da Concessão, administração específica e escrituração de natureza contábil, fiscal
trabalhista e previdenciária formuladas em separado, de forma a abranger somente os serviços objeto da Concessão.
A signatária declara estar ciente das penalidades administrativas a que estará sujeita no caso de não cumprimento do presente compromisso formal.

Local e data

Nome(s) e assinatura(s), com firma(s) reconhecida(s), do(s) representante(s) legal(is) da licitante



ESTADO DE SÃO PAULO

Site: http://www.guaratingueta.sp.gov.br Endereço: Rua Aluísio José de Castro, nº 147 – Chácara Selles – Guaratinguetá – SP Fone: (012) 3128-2800 – CEP-12.505-470

(MODELO)

"Compromisso de Disponibilidade de Frota"

(,razão social da licitante), com sede na cidade de
Rua/Av, por seu(s) representante(s) legal(is) que esta
subscreve(m), para fins de participação na Concorrência Pública nº 012/2018
promovida pela Prefeitura de GUARATINGUETÁ, nos termos do respectivo Edital
caso seja vencedora do presente certame, se compromete, a disponibilizar a frota total
de veículos (operacional e reserva), necessários à prestação dos serviços objeto desta
Concorrência, dentro das especificações estabelecidas no Anexo II, para início da
execução dos serviços, sendo certo que esse prazo não é superior ao limite máximo
estabelecido de 180 (cento e oitenta) dias, contados a partir da assinatura do Contrato de
Concessão.
A signatária declara estar ciente das penalidades administrativas a que estará sujeita no caso de não cumprimento do presente compromisso formal.
Local e data
Nome(s) e assinatura(s), com firma(s) reconhecida(s), do(s) representante(s) legal(is) da licitante



ESTADO DE SÃO PAULO

Site: http://www.guaratingueta.sp.gov.br Endereço: Rua Aluísio José de Castro, nº 147 – Chácara Selles – Guaratinguetá – SP Fone: (012) 3128-2800 – CEP-12.505-470

(MODELO)

"Compromisso de Disponibilidade de Garagem"

(razão social da licitante), com sede na cidade deà
Rua/Av, por seu(s) representante(s) legal(is) que esta
subscreve(m), para fins de participação na Concorrência Pública nº 012/2018,
promovida pela Prefeitura de GUARATINGUETÁ, nos termos do respectivo Edital,
caso seja vencedora do presente certame, se compromete, a disponibilizar garagem
fechada para remoção, guarda, manutenção e conservação da frota vinculada aos
serviços concedidos, atendendo as especificações mínimas estabelecidas no Anexo III,
para início da execução dos serviços, sendo certo que esse prazo não é superior ao limite
máximo estabelecido de 180 (cento e oitenta) dias, contados a partir da assinatura do
Contrato de Concessão.
A signatária declara estar ciente das penalidades administrativas a que estará sujeita no caso de não cumprimento do presente compromisso formal.
Local e data
Nome(s) e assinatura(s), com firma(s) reconhecida(s), do(s) representante(s) legal(is) da licitante
caso de não cumprimento do presente compromisso formal. Local e data Nome(s) e assinatura(s), com firma(s) reconhecida(s), do(s) representante(s) legal(is) da



ESTADO DE SÃO PAULO

Site: http://www.guaratingueta.sp.gov.br Endereço: Rua Aluísio José de Castro, nº 147 – Chácara Selles – Guaratinguetá – SP Fone: (012) 3128-2800 – CEP-12.505-470

(MODELO)

"Compromisso de Disponibilidade de Operação e Controle"

(razão social da licitante), com sede na cidade deà Rua/Av
A signatária declara estar ciente das penalidades administrativas a que estará sujeita no caso de não cumprimento do presente compromisso formal.
Local e data
Nome(s) e assinatura(s), com firma(s) reconhecida(s), do(s) representante(s) legal(is) da licitante



ESTADO DE SÃO PAULO

Site: http://www.guaratingueta.sp.gov.br Endereço: Rua Aluísio José de Castro, nº 147 – Chácara Selles – Guaratinguetá – SP Fone: (012) 3128-2800 – CEP-12.505-470

(MODELO)

"Carta de Credenciamento"

À PREFEITURA DE GUARATINGUETÁ - SP COMISSÃO DE LICITAÇÃO

Ref.: CONCORRÊNCIA Nº 012/2018

Objeto: OUTORGA DE CONCESSÃO ONEROSA DO LOTE ÚNICO DE SERVIÇO DE TRANSPORTE COLETIVO DE PASSAGEIROS DO MUNICÍPIO DE GUARATINGUETÁ (SÃO PAULO)

CREDENCIAMENTO

Local e data

Nome(s) e assinatura(s), com firma(s) reconhecida(s), do(s) representante(s) legal(is) da licitante



ESTADO DE SÃO PAULO

Site: http://www.guaratingueta.sp.gov.br Endereço: Rua Aluísio José de Castro, nº 147 – Chácara Selles – Guaratinguetá – SP Fone: (012) 3128-2800 – CEP-12.505-470

(MODELO)

"Declaração de Conhecimento das Condições de Prestação dos Serviços"

(razão social da licitante), com sede na cidade deà Rua/Av
Por ser verdade, firmamos a presente, nos termos e sob as penas da lei.
Local e data
Nome(s) e assinatura(s), com firma(s) reconhecida(s), do(s) representante(s) legal(is) da licitante



ESTADO DE SÃO PAULO

Site: http://www.guaratingueta.sp.gov.br Endereço: Rua Aluísio José de Castro, nº 147 – Chácara Selles – Guaratinguetá – SP Fone: (012) 3128-2800 – CEP-12.505-470

(MODELO)

"Declaração de Desimpedimentos"

(razão social da licitante), com sede na cidade deà	
Rua	/Av, por seu(s) representante(s) legal(is) que esta	
subs	creve(m), para fins de participação na Concorrência Pública nº 012/2018,	
pron	novida pela Prefeitura de GUARATINGUETÁ, nos termos do respectivo Edital,	
-	CLARA que não incorre em nenhum dos impedimentos previstos naquele item, ou	
seja:		
~ - j		
I.	Não está sob suspensão temporária de participação em licitação ou impedida de	
	transacionar com a Administração Pública.	
II.	Não está sendo punida com declaração de inidoneidade para licitar ou contratar	
	com a Administração Pública;	
III.	Não se encontra sob processo de recuperação judicial e extra-judicial, falência,	
	concordata, liquidação ou dissolução;	
Por	ser verdade, firmamos a presente, nos termos e sob as penas da lei.	
	Local e data	
Nome(s) e assinatura(s), com firma(s) reconhecida(s), do(s) representante(s) legal(is) da		
	licitante	



ESTADO DE SÃO PAULO

Site: http://www.guaratingueta.sp.gov.br Endereço: Rua Aluísio José de Castro, nº 147 – Chácara Selles – Guaratinguetá – SP Fone: (012) 3128-2800 – CEP-12.505-470

(MODELO)

"Declaração de Estabilidade Econômica e Financeira"

(razão social da licitante), com sede na cidade deà
Rua/Av, por seu(s) representante(s) legal(is) que esta
subscreve(m), para fins de participação na Concorrência Pública nº 012/2018,
promovida pela Prefeitura de GUARATINGUETÁ, nos termos do respectivo Edital,
DECLARA que não sofre nenhuma ação que comprometa a sua estabilidade
econômico-financeira, bem como goza de situação regular relativa aos encargos
trabalhistas, previdenciários e tributários federais, estaduais e municipais.
Por ser verdade, firmamos a presente, nos termos e sob as penas da lei.
Local e data
Nome(s) e assinatura(s), com firma(s) reconhecida(s), do(s) representante(s) legal(is) da
licitante



ESTADO DE SÃO PAULO

Site: http://www.guaratingueta.sp.gov.br Endereço: Rua Aluísio José de Castro, nº 147 – Chácara Selles – Guaratinguetá – SP Fone: (012) 3128-2800 – CEP-12.505-470

(MODELO)

"Declaração de Aceitação das Condições do Edital para a Execução dos Serviços"

(razão social da licitante), com sede na cidade deà Rua/Av
Por ser verdade, firmamos a presente, nos termos e sob as penas da lei.
Local e data
Nome(s) e assinatura(s), com firma(s) reconhecida(s), do(s) representante(s) legal(is) da

licitante



ESTADO DE SÃO PAULO

Site: http://www.guaratingueta.sp.gov.br Endereço: Rua Aluísio José de Castro, nº 147 – Chácara Selles – Guaratinguetá – SP Fone: (012) 3128-2800 – CEP-12.505-470

(MODELO)

"Declaração de Observância às Restrições do Trabalho de Menores"

(razão social da licitante), com sede na cidade deà
Rua/Av, por seu(s) representante(s) legal(is) que esta
subscreve(m), para fins de participação na Concorrência Pública nº 012/2018,
promovida pela Prefeitura de GUARATINGUETÁ, nos termos do respectivo Edital,
DECLARA sob as penas da lei, que observamos a proibição de trabalho noturno,
perigoso ou insalubre à menor de dezoito anos e de qualquer trabalho a menor de
dezesseis anos, salvo na condição de aprendiz, a partir de catorze anos (Constituição,
art. 7°, inc. XXXIII, da Constituição e Lei 8.666/93, art. 27, inc. V.
Por ser verdade, firmamos a presente, nos termos e sob as penas da lei.
I anal a data
Local e data
Nome(s) e assinatura(s), com firma(s) reconhecida(s), do(s) representante(s) legal(is) da
licitante